

Спорт і молодь — поняття нероздільні!

Принцип «У здоровому тілі - здоровий дух» є одним з головних підходів у нашому Інституті до формування всебічно розвиненої особистості, в якій фізична досконалість органічно поєднується з високим рівнем інтелектуально-духовного розвитку.

Всім відомо, що кожній людині періодично потрібно змінювати світогляд своєї діяльності, і тим паче, як нікому іншому, це потрібно студентському контингенту, який після тривалих аудиторних занять та екзаменаційної сесії, лабораторних робіт і курсових, потребує чогось кардинально іншого, що допомогло б відновити втрачені сили.

Можливо хтось в якості відпочинку обере сон чи спокійний похід до парку, але все ж таки вибір більшості студентів зупиняється саме на активному відпочинку, який можна отримати в спортивних секціях ХНТУСГ під керівництвом досвідчених тренерів.

Щорічно у жовтні серед студентів I-VI курсів проводять змагання з настільного тенісу, як жіночого так і чоловічого. В даному виді спорту призове місце, а саме II серед дівчат вибороли Фролова А., Великоцька Н., Гончарова А.

В період листопад-грудень 2016-2017 н.р. проводились змагання по волейболу між ВНЗ міста Харкова, й більшість університетської команди складалась саме зі студентів ННІ БМ (Терентієв І., Ткачов В., Твілінюв А.).

На сьогоднішній день кожен розуміє, що заняття спортом - це за-

порука покращання здоров'я, а відповідно й подовження життя. Саме тому студенти із захоплення беруть участь у Спартакіаді з шести видів спорту серед I-VI курсів. Команди ННІ БМ змагаються з волейболу, баскетболу, футболу, настільного тенісу, бадмінтону, шахів.

Необхідно зазначити, що протягом вже 3-х років жіноча команда дівчат з волейболу нашого Інституту займає перше місце (команда: Фролової А., Гаценко Н., Чуйкова О., Роман Р., Великоцька Н., Коваль О., Ярова І.). Також призові місця отримували дівчата команд з баскетболу - I місце (Бальдер А., Боримська Д., Фролова А., Продьма Ю., Голишева Ю.) й бадмінтону III місце (Овчиннікова Т., Фролова А., Великоцька Н.).

Серед спортсменів-хлопців нашого Інституту можна окремо виділити Ткачова В. - голову спортивного сектору ННІ БМ, який відповідально ставиться до своєї роботи, та є капітаном команди з бадмінтону, яка зайняла II місце (Терентієв І., Гайкевич Є.); Терентієва І., який є капітаном волейбольної команди ННІ БМ, що здобула II місце (Гайкевич Є., Мурашко В., Зібаровський Д., Ткачов В., Ситник І.).

Вести здоровий спосіб життя та бути завжди у гарній фізичній формі — в нашому Університеті модно!

ДУДНИК Олена, к.е.н.,
доцент кафедри ОБМ

ФРОЛОВА Альона, студентка 44 ЕП.

Студенти Інституту, які були кращими на чемпіонатах світу і Європи, міжнародних змаганнях і здійснили внесок своїми нагородами в скарбницю спортивних досягнень Університету:



Козунь Олексій Вікторович - (випуск 2002 р.) -МС України, чемпіон світу з міжнародних шахів серед кадетів, призер багатьох міжнародних турнірів 1998 р.



Черних (Водолажська) Наталія Олегівна — (випуск 2009 року) — неодноразова чемпіонка України з акробатичного рок-н-ролу. Сьогодні вона — керівник спортивного клубу з акробатичного рок-н-ролу «Наталії Черних», якому найближчим часом виповнюється вже 10 років! (Випуск 2009 року).

Христов Андрій Володимирович - (студент 44 — ЕП групи) — неодноразовий переможець Чемпіонату України з кикбоксингу WPKA серед дорослих.

